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1 UVOD 
 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, kjer vas seznanjamo z 
aktualnimi dogodki in novicami tega tedna. 
 
V nadaljevanju pa vas najprej vabimo, da se udeležite prihajajočih zanimivih 
izobraževanj, ki jih ZOS skozi celo leto pripravlja za uslužbence na občinah: 

• Kako sodelovati s težavnimi strankami – 11. 6. 2025  
• Pravilna uporaba zastav v občinah: več kot le formalnost – 17. 6. 2025 
• Pravica do odklopa na podlagi Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske 

dejavnosti Ur. l. RS 99/24 za vse javne uslužbence, da se zagotovi obveščenost 
o pravici s tega področja – 20. 6. 2025 

• Od načrtovanja do nadzora: celovit pristop k varnosti igrišč in ŠRO – 23. 6. 2025 
 

V tajništvu združenja pa smo vam vedno na voljo za vsa vprašanje na telefonski številki 
01/230 63 32 ali na elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
                                                                                                                  Uredništvo 
 
V tednu med 2. 6. in 8. 6. 2025  svoj občinski praznik praznuje šest občin članic 
ZOS.  
 
Spoštovanim občanom, županom, članom občinskih svetov in občinskim 
upravam občin Poljčane, Šentrupert, Ilirska Bistrica, Cirkulane, Podlehnik in 
Sveta Trojica v Slovenskih Goricah  čestitamo ob občinskem prazniku. 
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2 ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 39/2025 

• Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah (ZJF-J) 
• Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o plačilih za okoljske in podnebne 

obveznosti ter naravne ali druge omejitve iz strateškega načrta skupne 
kmetijske politike 2023–2027 

• Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih za opravljanje 
dejavnosti predšolske vzgoje 

• Pravilnik o vsebini vloge in obrazcu za uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe 
 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 40/2025 

• Zakon o informacijski varnosti (ZInfV-1) 
• Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o odvzemu premoženja 

nezakonitega izvora (ZOPNI-B) 
 
3 AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O VRTCIH 
Na spletni strani DZ RS smo zasledili predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o vrtcih (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Predlagani Zakon med drugim določa, da ob zmanjšanju števila oddelkov v javnem 
vrtcu občina ne sme objaviti razpisa za podelitev koncesije zasebnemu vrtcu. 
 
Novost je tudi uvedba pristojnosti občine, na območju katere se nahaja evidentirano 
romsko naselje, da spremlja ter spodbuja vključevanje otrok iz teh naselij v vrtec. 
Občina bo tako določila, kateri vrtci na njenem območju so dolžni organizirati krajši 
program v obsegu 240 ur letno za otroke, ki bodo v prihodnjem šolskem letu začeli 
obiskovati šolo, vendar še niso vključeni v vrtec. V ta namen bo imela občina dostop 
do podatkov, ki bodo omogočili vpogled v dejansko stanje vključenosti otrok v vrtec v 
njihovem lokalnem okolju. 
 
Za boljšo vključenost otrok iz ranljivih okolij in otrok s posebnimi vzgojno-
izobraževalnimi potrebami se predvideva določba, ki omogoča vključitev teh otrok v 
krajši program v obsegu 240 ur na leto, in sicer leto pred vstopom v osnovno šolo – 
tudi na podlagi mnenja centra za socialno delo. Če starši tega mnenja ne bodo 
upoštevali, bo CSD lahko posegel s postopki, predvidenimi v Družinskem zakoniku. 
Spremembe 34. člena določajo, da bo zasebni vrtec, ki izvaja program po posebnih 
pedagoških načelih in izpolnjuje z zakonom določene pogoje, upravičen do 85 % 
sredstev na otroka, kolikor bi jih občina namenila javnemu vrtcu. Če zasebni vrtec 
izvaja Kurikulum za vrtce, lahko dobi sredstva le ob podeljeni koncesiji. Prehodna 
ureditev določa, da bodo vsi zasebni vrtci, ki bodo imeli na dan uveljavitve zakona 
veljavne pogodbe z občinami, financirani do 31. avgusta 2035. Prav tako bodo do 
konca prehodnega obdobja financirani tudi tisti zasebni vrtci, ki bodo imeli koncesijo, 
vendar jim občina po njenem izteku nove ne bo podelila. 
 
Predlagani Zakon še naprej omogoča občinam, da v izjemnih primerih povečajo število 
otrok v oddelkih za največ dva, pri čemer pa bo minister s podzakonskim aktom določil 
primere, ko takšno povečanje ne bo dopustno. V določenih okoljih se še vedno 
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https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1562/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-placilih-za-okoljske-in-podnebne-obveznosti-ter-naravne-ali-druge-omejitve-iz-strateskega-nacrta-skupne-kmetijske-politike-2023-2027
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1483/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvah-pravilnika-o-normativih-za-opravljanje-dejavnosti-predsolske-vzgoje
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1483/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvah-pravilnika-o-normativih-za-opravljanje-dejavnosti-predsolske-vzgoje
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1568/pravilnik-o-vsebini-vloge-in-obrazcu-za-uveljavljanje-pravic-do-dolgotrajne-oskrbe
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1571/zakon-o-informacijski-varnosti-zinfv-1
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pojavljajo čakalne vrste, kar pomeni, da starši otrok po koncu starševskega dopusta 
ne morejo takoj vključiti v vrtec. Hkrati številni oddelki še delujejo v prostorih, ki niso 
bili načrtovani za izvajanje vrtčevske dejavnosti, in pogosto ne izpolnjujejo vseh 
tehničnih pogojev, kot je predpisana igralna površina 3 m² na otroka. V okoljih, kjer se 
število otrok zmanjšuje, se ti programi postopoma ukinjajo, kar omogoča boljše 
prostorske pogoje za vse otroke. 
 
Zato je smiselno ohraniti možnost občin, da lahko – ob upoštevanju okoliščin – 
izjemoma odločijo o povečanju števila otrok v oddelku. Posebej pozorni pa morajo biti 
na primere, kjer bi povečanje ogrozilo kakovost dela, na primer pri večjem številu otrok 
priseljencev ali otrok s posebnimi potrebami. Natančne izjeme bo določil minister z 
ustreznim pravilnikom, ki ureja normative v predšolski vzgoji. 
 
K predlogu Zakona je priložen tudi Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o 
normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 24. 6. 2025 
na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O UPORABI JEZIKA GLUHOSLEPIH 
S strani DZ RS smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o uporabi jezika 
gluhoslepih (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Gluhoslepota je invalidnost, za katero je značilna hkratna okvara vida in sluha. Velika 
večina oseb z gluhoslepoto komunicira s tako imenovanim »jezikom dotika«, vendar 
so oblike gluhoslepote različne, s tem pa so različni tudi načini komuniciranja oseb z 
gluhoslepoto. Vsaka oseba z gluhoslepoto ima namreč lastno naravo invalidnosti, 
zaradi težav pri sporazumevanju pa so osebe večkrat odrinjene na rob družbe. 
 
Predlog Zakona se dotika pravice oseb z gluhoslepoto do uporabe jezika gluhoslepih, 
zakonsko ureditev področja pa v 62. a členu določa Ustava RS. Slovenija velja za prvo 
državo sploh, ki je gluhoslepoto vpisala v Ustavo, in sicer leta 2021. 
 
Cilj Zakona je tako ureditev področja svobodne uporabe in nadaljnjega razvoja jezika 
gluhoslepih, ob tem pa zakon ureja tudi tolmačenje za osebe z gluhoslepoto. Zakon 
med drugim skuša slediti načelu enakih pravic in temeljnih svoboščin ne glede na 
osebne okoliščine, načelu spoštovanja prirojenega dostojanstva, osebne 
samostojnosti in neodvisnosti posameznikov, načelu nediskriminacije, načelu enakosti 
možnosti in načelu dostopnosti. 
 
Predlog Zakona, ki med drugim prinaša tudi zakonsko opredelitev gluhoslepote, se v 
dveh členih tiče tudi občin. 
 
V 7. členu predlog Zakona opredeljuje pravico uporabe jezika gluhoslepih, in sicer v 
postopkih pred državnimi organi, organi lokalne samouprave, izvajalci javnih pooblastil 
oziroma izvajalci javne službe. 
 

https://imss.dz-rs.si/IMiS/ImisAdmin.nsf/ImisnetAgent?OpenAgent&2&DZ-MSS-01/bcab912a38939864c2453b587dcadadc785867c3334b0d89790bf809b72c75f7
https://imss.dz-rs.si/IMiS/ImisAdmin.nsf/ImisnetAgent?OpenAgent&2&DZ-MSS-01/bcab912a38939864c2453b587dcadadc785867c3334b0d89790bf809b72c75f7
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V nadaljevanju je v 8. členu določeno, da morajo organi, med njimi organi lokalne 
samouprave, osebi z gluhoslepoto zagotoviti tolmača in zagotoviti sredstva za kritje 
stroškov tolmača, omenjena sredstva pa morajo organi zagotoviti v letnem finančnem 
načrtu. Tolmači bodo sicer vpisani v register, ki ga bo vodilo ministrstvo, pristojno za 
invalidsko varstvo. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 24. 6. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
4 SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
SESTANEK S PREDSTAVNIKI MOPE O SPREMEMBI PREDLOGA UREDBE O 
OMEJEVANJU SVETLOBNEGA ONESNAŽEVANJA 
2. junija je s predstavniki Ministrstva za okolje, podnebje in energijo potekal sestanek 
o spremembi predloga nove uredbe o omejevanju svetlobnega onesnaževanja (v 
nadaljevanju Uredba) z vidika obveznosti občin. Delo na spremembi Uredbe je 
predstavila Marjeta Zupančič iz Direktorata za okolje, na sestanku pa je sodelovala 
tudi generalna direktorica Direktorata za okolje mag. Tanja Bolte. Sestanka sta se 
udeležila tudi predstavnika ZOS. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
5 POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 
POBUDA V ZVEZI Z ODPRAVLJANJEM NARAVNIH NESREČ REGIJSKIH OZ. 
LOKALNIH RAZSEŽNOSTI 
ZOS je na Vlado RS in na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredovalo pobudo 
v zvezi z odpravljanjem naravnih nesreč oz. lokalnih razsežnosti. 
 
Med drugim smo opozorili na dejstvo, da zaradi vedno pogostejših vremenskih ujm 
občine ne morejo zagotavljati zadostnih sredstev za sanacijo škode, kar ima v 
nadaljevanju dolgotrajne posledice na razvoj posameznih območij. Vladi RS in 
Ministrstvu za naravne vire in prostor smo zato predlagali vzpostavitev učinkovitejšega 
sistema financiranja intervencijskih in sanacijskih ukrepov na lokalni oz. občinski ravni 
ob naravnih nesrečah. 
 
PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE O ORGANIZIRANJU, 
OPREMLJANJU IN USPOSABLJANJU SIL ZA ZAŠČITO, REŠEVANJE IN POMOČ 
ZOS je na Ministrstvo za obrambo RS posredovalo ponovne pripombe na predlog 
Uredbe o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in 
pomoč. 
 
Med drugim smo opozorili na manjkajočo prilogo 2 – Merila za organiziranje in 
opremljanje gasilskih enot širšega pomena. V prilogo predlagane Uredbe je namreč 
potrebno vključiti tudi Merila za organiziranje in opremljanje gasilskih enot širšega 
pomena, saj le-ta opredeljujejo način posredovanja, usposabljanja in opremljanja 
gasilskih enot širšega pomena ter njihove pristojnosti. 
 
 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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POZIV K POSREDOVANJU INFORMACIJ ZA UČINKOVITO PRIPRAVO 
IZVAJANJA DOLGOTRAJNE OSKRBE IN POMOČI NA DOMU  
ZOS je na Ministrstvo za solidarno prihodnost posredovalo poziv k posredovanju 
informacij za učinkovito pripravo izvajanja dolgotrajne oskrbe in pomoči na domu. 
 
Med drugim smo opozorili, da še vedno ostaja nejasno, kakšne so obveznosti občine 
v zvezi s storitvami dolgotrajne oskrbe na domu (2. člen Pogodbe). Hkrati smo še 
enkrat opozorili, da občine nikakor ne bodo prevzemale stroškov financiranja prostora 
in opreme javnemu zavodu, saj jo mora v skladu z zakonodajo zagotavljati ustanovitelj 
zavoda in lastnik le te, v ceni storitve pa se obračuna amortizacija. Prav tako občine 
nikakor ne bodo krile stroškov izgub zavoda zaradi prenizko postavljane cene storitve, 
saj se morajo vsi stroški storitev v skladu z zakonom pokrivati preko dodatnega 
prispevka oziroma iz proračuna države. 
 
6 VPRAŠANJA OBČIN 
VPRAŠANJA V ZVEZI S ŠOLSKO PREHRANO 
ZOS je na Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje posredovalo dopis z nekaterimi 
vprašanji, ki se tičejo tematike šolske prehrane. Na nas se je namreč obrnil župan ene 
od občin članic ZOS z vprašanji, ki jih je zastavila organizatorka šolske prehrane na 
tamkajšnji osnovni šoli. 
 
Vprašanja se tičejo podelitve neprevzetih obrokov humanitarnim organizacijam in 
trajnostnega ravnanja s prevzeto, a nato zavrženo hrano. 
 
7 SEJA VLADE RS 
REDNA SEJA VLADE RS 
156. REDNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 156. redni seji, ki je potekala 5. 6. 2025, med drugim sprejela predlog 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Gradbenega zakona, sprejela pa je tudi predlog 
Podnebnega zakona. Obravnavala je tudi predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o dolgotrajni oskrbi in predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. Ministri so 
se seznanili z Letnim poročilom Policije za preteklo leto in sprejeli Program odprave 
posledic neposredne škode na stvareh po poplavah in plazovih avgusta 2023 za leto 
2025. Vlada RS je še sprejela sklep o ustanovitvi Delovne skupine za pripravo predloga 
Strategije regionalnega razvoja za obdobje 2026-2050. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Gradbenega zakona 
Vlada RS je določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Gradbenega zakona in ga poslala DZ RS v obravnavo po rednem zakonodajnem 
postopku. 
 
Cilji predloga Zakona je prilagoditi področje dovoljevanj potrebam sodobnega časa. 
Zaradi uvajanja sistema eGraditev (s 6. 1. 2026 bo vzpostavljen na območju celotne 
Slovenije), ki digitalno podpira vse procese dovoljevanja, se postopke le nadgrajuje. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_POZIV-K-POSREDOVANJU-INFORMACIJ-ZA-UCINKOVITO-PRIPRAVO-IZVAJANJA-DOLGOTRAJNE-OSKRBE-IN-POMOCI-NA-DOMU_JUNIJ-2025.pdf
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Predlog Podnebnega zakona 
Vlada RS je sprejela predlog Podnebnega zakona. Tako Slovenija stopa na pot 
strateškega upravljanja podnebnih politik z zakonodajnim okvirom, ki presega zgolj 
okoljsko naravnanost. Gre za enega ključnih dokumentov prihodnjega desetletja s 
ciljem zagotavljanja dolgoročne varnosti, kakovosti življenja in trajnostnega 
gospodarskega razvoja v luči podnebnih izzivov. S Podnebnim zakonom Slovenija 
postavlja temelje za družbo, ki je varna, odporna in gospodarsko uspešna – v sozvočju 
z naravo in odgovorna do prihodnjih generacij. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o dolgotrajni oskrbi 
Vlada RS je potrdila soglasje k predlogu amandmajev k predlogu zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o dolgotrajni oskrbi. S predlaganim amandmajem 
se širi nabor oseb, ki se v skladu z zakonom štejejo za družinske člane pri uveljavljanju 
pravic dolgotrajne oskrbe. Tako se med osebe izrecno dodajajo stari starši, kar je 
pomembno z vidika medgeneracijske skrbi in povezanosti znotraj razširjene družine. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

DOPISNA SEJA VLADE RS 

322. DOPISNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 322. dopisni seji, ki je potekala 2. 6. 2025, med drugim določila besedilo 
predloga Zakona o uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače za skrajšani 
delovni čas. 
 
Predlog Zakona o uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače za skrajšani 
delovni čas 
DZ RS je na 31. redni seji, ki je potekala 20. maja 2025, sprejel sklep, da predlog 
Zakona o uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače za skrajšani delovni čas 
za tretjo obravnavo pripravi Vlada RS. Predlog zakona za tretjo obravnavo je Vlada 
RS pripravila na podlagi pregleda sprejetih amandmajev k dopolnjenemu predlogu 
zakona o uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače za skrajšani delovni čas in 
členov, h katerim so bili sprejeti amandmaji. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
8 NOVICE ZDRUŽENJA 
NA POSVETU O POHITRITVI POSTOPKOV IZDAJE GRADBENIH DOVOLJENJ 
V četrtek, 5. junija, je v organizaciji Gospodarske zbornice Slovenije (GZS), Ministrstva 
za naravne vire in prostor (MNVP) in Ministrstva za javno upravo (MJU) potekal 
strokovni posvet o standardizaciji in pospešitvi izdaje gradbenih dovoljenj, na katerem 
se je zbralo več kot 270 udeležencev s strani ministrstev, upravnih enot in tudi občin. 
Kot eno glavnih novosti so izpostavili digitalizacijo pridobitve izdaje gradbenih dovoljenj 
s sistemom eGraditev, ki je ena od rešitev novega Prostorskega informacijskega 
sistema. 
 
Splošno znano je, da je izdaja gradbenih dovoljenj vse prevečkrat nepregleden in 
zamuden postopek, državni sekretar na MNVP mag. Miran Gajšek pa je na posvetu 
celo dejal, da živimo v prenormiranih časih. Ob tem je Gajšek kot napredek izpostavil 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/156.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/322.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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novelo Gradbenega zakona, ki jo je včeraj potrdila Vlada RS in predstavlja začetek bolj 
transparentne izdaje gradbenih dovoljenj. Državni sekretar na MJU Jure Trbič je 
predstavil predlog novega Zakona o splošnem upravnem postopku, ki teži k 
digitalizaciji in avtomatizaciji postopkov upravnega poslovanja, s čimer se bodo upravni 
postopki pomembno skrajšali, s tem pa se bodo pohitrili tudi postopki izdaje gradbenih 
dovoljenj. Hitrejše izdajanje gradbenih dovoljenj je tudi v interesu gospodarstva, zato 
je spremembe pozdravila direktorica GZS Vesna Nahtigal. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
O UPRAVLJANJU Z VODAMI Z MINISTRSTVOM ZA NARAVNE VIRE IN PROSTOR 
V četrtek, 5. junija, je Ministrstvo za naravne vire in prostor (v nadaljevanju MNVP) 
organiziralo že peti posvet s predstavniki občin o oskrbi s pitno vodo in odvajanju 
odpadnih voda, sanacijah in evropskih projektih s tega področja. Posveta se je udeležil 
tudi resorni minister Jože Novak. 
 
Na posvetu so predstavniki MNVP udeležence seznanili z novostmi Zakona o oskrbi s 
pitno vodo ter odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode 
(ZOPVOOV), predvsem z vidika delovanja občin. Zakon med drugim določa način 
izvajanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb na področju oskrbe s pitno 
vodo in odvajanja ter čiščenja odpadnih voda, določa pa tudi oblikovanje cen za javne 
službe s tega področja. Zakon opredeljuje finančne vire in dodeljevanje finančnih 
sredstev za urejanje infrastrukture javnih služb. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
MINISTRSTVO UPOŠTEVALO NAŠ POZIV O NADALJEVANJU DRŽAVNEGA 
SOFINANCIRANJA STROŠKOV DELA PRI IZVAJANJU STORITVE POMOČI 
DRUŽINI NA DOMU 
Iz Ministrstva za solidarno prihodnost (v nadaljevanju MSP) so nam sporočili, da so 
upoštevali poziv Združenja občin Slovenije glede podaljšanja državnega sofinanciranja 
stroškov dela pri izvajanju storitve pomoči družini na domu. MSP je namreč v predlog 
novele Zakona o dolgotrajni oskrbi (v nadaljevanju Zakon) dodal nov odstavek, s 
katerim se za izvajanje storitve pomoči na domu določa podaljšanje državnega 
sofinanciranja, in sicer se tako sofinanciranje storitve pomoči družini na domu iz 
državnega proračuna podaljšuje do 30. novembra 2025. 
 
Spomnimo: trenutno se skladno s 125. členom Zakona do 30. junija 2025 iz državnega 
proračuna namenjajo sredstva za kritje dodatnih stroškov dela, ki nastajajo pri 
izvajanju storitve pomoči družini na domu. Dodatni stroški so posledica sprememb 
kolektivnih pogodb dejavnosti zdravstva in socialnega varstva in dejavnosti javne 
uprave ter plačne reforme javnega sektorja. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/na-posvetu-o-pohitritvi-postopkov-izdaje-gradbenih-dovoljenj/
https://www.zdruzenjeobcin.si/o-upravljanju-z-vodami-z-ministrstvo-za-naravne-vire-in-prostor/
https://www.zdruzenjeobcin.si/ministrstvo-upostevalo-nas-poziv-o-nadaljevanju-drzavnega-sofinanciranja-stroskov-dela-pri-izvajanju-storitve-pomoci-druzini-na-domu/
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PODPRTIH 18 PROJEKTOV ZA SOFINANCIRANJE OBNOVE KULTURNIH 
SPOMENIKOV V KOHEZIJSKI REGIJI VZHODNA SLOVENIJA 
Iz Ministrstva za kulturo (v nadaljevanju MK) so sporočili, da je bilo v sklopu javnega 
razpisa Trajnostne obnove in oživljanja kulturnih spomenikov v lasti občin ter 
vključevanje kulturnih doživetij v slovenski turizem – kohezijska regija Vzhodna 
Slovenija za (so)financiranje izbranih 18 projektov v občinah Slovenska Bistrica, 
Ormož, Podčetrtek, Trebnje, Šmarje pri Jelšah, Črnomelj, Vransko, Brežice, Ravne na 
Koroškem, Velika Polana, Kozje, Metlika in Šentjur ter v mestnih občinah Krško, 
Maribor, Velenje, Celje in Novo mesto v skupni vrednosti 16 milijonov evrov. Sredstva 
bodo zagotovljena iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in iz proračuna MK. Na 
javni razpis so sicer prejeli 53 prijav. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
PRVIH 8 OBČIN BO TESTIRALO NOVO PROTIPOPLAVNO OPREMO 
Iz Uprave RS za zaščito in reševanje (v nadaljevanju URSZR) so sporočili, da so izbrali 
prvih osem občin za testiranje protipoplavne opreme iz operacije Zagotavljanje 
ustrezne opreme za izvajanje nalog na področju zaščite, reševanja in pomoči ob 
poplavah na državni, regijski in lokalni ravni iz finančnega okvira 2014-2020 in za 
sodelovanje pri vzpostavitvi regijsko-lokalnih enot za hiter odziv na podnebno 
pogojene nesreče (kratica RLEHI-OPPN). 
 
Za testiranje protipoplavne opreme se je na podlagi poziva prijavilo 32 občin, izbrane 
pa so bile občine Cerkno, Domžale, Grosuplje, Velika Polana, Ravne, MO Maribor, 
Nazarje in MO Kranj. Občine so morale zadostiti nekaterim kriterijem poplavne 
ogroženosti, kasneje pa so uslužbenci URSZR na kontrolnih pregledih preverjali še 
izpolnjevanje tehničnih pogojev glede garažiranja opreme. Testiranje bo sicer trajalo 
predvidoma leto dni. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
S 1. JUNIJEM USTANOVITEV CENTRA ZA KADRE PRI MINISTRSTVU ZA JAVNO 
UPRAVO 
Skladno z novim Zakonom o javnih uslužbencih (ZJU-1), ki je bil v DZ RS sprejet konec 
meseca aprila, je bil v sklopu Ministrstva za javno upravo 1. junija 2025 ustanovljen 
Center za kadre (v nadaljevanju Center). Centru, ki bo prve javne natečaje za nove 
kadre v posameznih državnih organih začel izvajati šele z začetkom leta 2026, se bodo 
prostovoljno lahko priključile tudi občinske uprave. 
 
Center predstavlja enotno vstopno točko državne uprave za zaposlovanje uradnikov 
za nedoločen čas, koncept centraliziranega organa za zaposlovanje v državni upravi 
pa že poznajo nekatere evropske države, denimo sosednja Hrvaška, ki je tak sistem 
uvedla lani. Kot že zapisano, se bodo Centru za izvajanje izbirnega postopka 
zaposlovanja uradnikov za nedoločen čas lahko priključile tudi občinske uprave, za 
večji del državnih organov pa bo pristop k delovanju Centra obvezen. Vzpostavitev 
Centra je sicer eden od projektov iz Načrta za okrevanje in odpornost. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/podprtih-18-projektov-za-sofinanciranje-obnove-kulturnih-spomenikov-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija/
https://www.zdruzenjeobcin.si/prvih-osem-obcin-bo-testiralo-novo-protipoplavno-opreme/
https://www.zdruzenjeobcin.si/s-1-junijem-ustanovitev-centra-za-kadre-pri-ministrstvu-za-javno-upravo/
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PREDLOG ZAKONA O GOSTINSTVU UMAKNJEN IZ OBRAVNAVE NA ODBORU 
ZA GOSPODARSTVO DZ RS 
Poslanci so ustavili zakonodajno pot predloga Zakona o gostinstvu (v nadaljevanju 
Zakon), ki je med drugim predvideval omejitev kratkoročnega oddajanja stanovanjskih 
enot. Predlog Zakona, ki so ga nekateri poimenovali kar »Airbnb« zakon, bi moral ta 
četrtek obravnavati Odbor za gospodarstvo DZ RS, vendar so člani odbora pretekli 
teden soglasno izglasovali umik obravnave predloga Zakona iz dnevnega reda 
prihajajoče seje Odbora. 
 
Med določbami predloga Zakona so bile zagotovo najbolj izpostavljene tiste, ki so 
obravnavale omejitev kratkoročnega najema stanovanj. Predlog Zakona je namreč 
omejeval oddajanje stanovanjskih enot v večstanovanjskih stavbah na 60 dni letno in 
na 150 dni letno v eno- ali dvostanovanjskih stavbah. Ob tem je predlog vključeval še 
možnost razrahljanja omejitev s strani občin, in sicer bi občine po predlogu Zakona 
lahko dvignile možnost kratkoročnega oddajanja stanovanj na 90 dni letno v 
večstanovanjskih stavbah, v eno- ali dvostanovanjskih stavbah pa na 180 dni letno. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
S 1. JULIJEM PRIČETEK PLAČEVANJA PRISPEVKA ZA DOLGOTRAJNO 
OSKRBO 
V skladu z Zakonom o dolgotrajni oskrbi, ki med drugim ureja tudi financiranje 
dolgotrajne oskrbe, se bo s 1. julijem letošnjega leta pričelo plačevanje prispevka za 
dolgotrajno oskrbo. Prispevek bo za delavce in delodajalce znašal po 1 odstotek bruto 
plače, samozaposleni in kmetje s prijavljeno dejavnostjo bodo prispevali po 2 odstotka 
plače, upokojenci pa 1 odstotek neto pokojnine. Prispevek bo obračunan avtomatično 
preko Finančne uprave RS. 
 
Poleg obveznega prispevka za dolgotrajno oskrbo so za kritje dolgotrajne oskrbe 
predvideni tudi proračunski viri, in sicer do 190 milijonov evrov letno. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
MDP UVAJA UKREPE ZA DIGITALNO OBNOVO POPLAVNO PRIZADETIH 
OBMOČIJ 
Ministrstvo za digitalno preobrazbo je v okviru Zakona o obnovi po naravnih nesrečah 
uvedlo ukrepe za izboljšanje elektronskih komunikacij na območjih, prizadetih v 
avgustovskih poplavah 2023. Osredotoča se na obnavljanje in nadgradnjo 
širokopasovne infrastrukture ter uvedbo mobilnih omrežij nove generacije. 
 
V občinah Luče, Ljubno in Gornji Grad bodo zaradi poškodb obstoječe infrastrukture 
nadaljevali gradnjo odprtih širokopasovnih omrežij. Skupna vrednost investicij, 
predvidenih v letih 2025 in 2026, znaša skoraj 2,9 milijona evrov, od tega bo država 
prispevala nekaj več kot milijon evrov. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/predlog-zakona-o-gostinstvu-umaknjen-iz-obravnavne-na-odboru-za-gospodarstvo-dz-rs/
https://www.zdruzenjeobcin.si/s-1-julijem-pricetek-placevanja-prispevka-za-dolgotrajno-oskrbo/
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9 KORISTNE INFORMACIJE 
TUDI LETOS TURISTIČNI PROJEKT MOJA DEŽELA – ZNAK GOSTOLJUBJA 
Turistična zveza Slovenije (v nadaljevanju TZS) tudi letos, že štiriintridesetič 
zapovrstjo, organizira projekt Moja dežela – znak gostoljubnosti s ciljem spodbujanja 
urejenosti krajev in krepitve gostoljubja in kvalitetne turistične ponudbe v slovenskih 
občinah in regijah. Projekt je kot vsakič doslej pod pokroviteljstvom Urada Predsednice 
Republike. 
 
Na TZS letos ocenjujejo naslednje kategorije: naj turistični kraji, prepoznavni turistični 
kraji, vzhajajoči turistični kraji, skriti turistični kraji, izletniške točke, zgodovinska jedra 
kampi in glampingi ter tematske poti. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE NUJNIH PROGRAMOV ZA OBČINSKE 
JAVNE ZAVODE S PODROČJA KULTURE 
Ministrstvo za kulturo je 30. 5. 2025 na enotni spletni strani državne uprave 
objavilo Javni razpis za sofinanciranje nujnih programov za ureditev osnovnih 
prostorskih pogojev in nakup opreme za javne zavode s področja kulture, katerih 
ustanoviteljica je lokalna skupnost ali več lokalnih skupnosti za leto 2025 (JR-KE-
2025), v nadaljevanju Javni razpis. Obvestilo o objavi javnega razpisa je bilo objavljeno 
tudi v Uradnem listu RS (št. 39/2025). 
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje nujnih programov za ureditev osnovnih 
prostorskih pogojev in nakup opreme za javne zavode s področja kulture, katerih 
ustanoviteljica je lokalna skupnost ali več lokalnih skupnosti za leto 2025 (JR-KE-
2025). Knjižnično gradivo in računalniška oprema knjižnic nista predmet javnega 
razpisa. 
 
Cilji javnega razpisa so predvsem izboljšanje prostorskih pogojev občinskih javnih 
zavodov s področja kulture in krepitev njihove tehnološke opremljenosti.  
Do sredstev so upravičeni javni zavodi s področja kulture, katerih ustanoviteljica je 
lokalna skupnost oziroma več lokalnih skupnosti. 
 
Javni razpis obsega dva programska sklopa. Sklop 1 je namenjen ureditvi osnovnih 
prostorskih pogojev (npr. vzdrževalna dela in rekonstrukcije), sklop 2 pa je namenjen 
nakupu opreme (npr. nakup nove tehnične opreme, posodobitev tehnične opreme 
ipd.). 
 
Za namen javnega razpisa je Ministrstvo za kulturo predvidelo 1.700.000 evrov 
nepovratnih sredstev. 
 
Rok za prijavo na javni razpis je do vključno 30. junija 2025, odpiranje prijav pa bo v 
informacijskem sistemu eJR potekalo avtomatsko s pričetkom 1. julija 2025 ob 8. uri.   
Za dodatne informacije sta na voljo Alenka Žnidarič Stresen (alenka.znidaric-
stresen@gov.si) za informacije o javnem natečaju in Sonja Hiti Ožinger (sonja.hiti-
ozinger@gov.si) za informacije o eJR in tehnični podpori. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/tudi-letos-turisticni-projekt-moja-dezela-znak-gostoljubja/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-nujnih-programov-za-ureditev-osnovnih-prostorskih-pogojev-in-nakup-opreme-za-javne-zavode-s-podrocja-kulture-katerih-ustanoviteljica-je-lokalna-skupnost-ali-vec-lokalnih-skupnosti-za-leto-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-nujnih-programov-za-ureditev-osnovnih-prostorskih-pogojev-in-nakup-opreme-za-javne-zavode-s-podrocja-kulture-katerih-ustanoviteljica-je-lokalna-skupnost-ali-vec-lokalnih-skupnosti-za-leto-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-nujnih-programov-za-ureditev-osnovnih-prostorskih-pogojev-in-nakup-opreme-za-javne-zavode-s-podrocja-kulture-katerih-ustanoviteljica-je-lokalna-skupnost-ali-vec-lokalnih-skupnosti-za-leto-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-nujnih-programov-za-ureditev-osnovnih-prostorskih-pogojev-in-nakup-opreme-za-javne-zavode-s-podrocja-kulture-katerih-ustanoviteljica-je-lokalna-skupnost-ali-vec-lokalnih-skupnosti-za-leto-2025/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025039.pdf
mailto:alenka.znidaric-stresen@gov.si
mailto:alenka.znidaric-stresen@gov.si
mailto:sonja.hiti-ozinger@gov.si
mailto:sonja.hiti-ozinger@gov.si


TEDENSKI UTRIP ZOS   

*** 

___________________________________________________________________________ 

 
JAVNI RAZPIS ZA IZBOR PROJEKTOV MEDRESORSKEGA POVEZOVANJA 
KULTURE IN ZDRAVJA V LETIH 2025 IN 2026 
Ministrstvo za kulturo (v nadaljevanju MK) je 2. 6. 2025 na enotni spletni strani državne 
uprave objavilo Javni razpis za izbor projektov medresorskega povezovanja kulture in 
zdravja v letih 2025 in 2026 (JR-KIZ-25-26), v nadaljevanju Javni razpis. Obvestilo o 
objavi javnega razpisa je bilo objavljeno tudi v Uradnem listu RS (št. 39/2025). 
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje naslednjih aktivnosti: 

• sklop A: projekti krepitve povezovanja kulture in zdravja (npr. organiziranje 
srečanj, raziskovalne aktivnosti, izdaja publikacij o tematiki…), 

• sklop B: projekti vrednotenja aktivnosti na področju povezovanje kulture in 
zdravja in 

• sklop C: pilotni projekti na področju povezovanja kulture in zdravja. 
 
Ključni cilj javnega razpisa je krepitev povezovanja kulture in zdravja. 
 
Na javni razpis se lahko prijavijo tudi javni zavodi na področju kulture, katerih 
ustanoviteljice so lokalne skupnosti ali več lokalnih skupnosti. 
 
Za namen javnega razpisa je MK predvidelo 200.000 evrov na letni ravni, in sicer po 
60.000 evrov za sklopa A in B ter 80.000 evrov za sklop C. 
 
Rok za prijavo na javni razpis je do vključno 2. julija 2025, odpiranje vlog pa se bo 
pričelo 7. julija 2025 ob 10 uri.   
 
Za dodatne informacije sta na voljo Tadej Meserko (tadej.meserko@gov.si) za 
informacije o javnem natečaju in Sonja Hiti Ožinger (sonja.hiti-ozinger@gov.si) za 
informacije o eJR in tehnični podpori. 
 
JAVNI RAZPISI ZA OBČINE PRI SLOVENSKEM REGIONALNEM RAZVOJNEM 
SKLADU 
Obveščamo vas o možnosti najema posojil in tudi o možnosti pridobitve nepovratnih 
sredstev pri Slovenskem regionalnem razvojnem skladu. SRRS je javni sklad s 
sedežem v Ribnici, ki preko javnih razpisov občinam ponuja nekatere možnosti najema 
posojil in pridobitve nepovratnih sredstev s ciljem nadaljnjega spodbujanja 
regionalnega razvoja države. Razpisi za najem posojil in pridobitev nepovratnih 
sredstev so sicer odprti že dlje časa. 
 

• Razpis LOKALNO OPO Turizem je namenjen občinam, ki sodijo v obmejna 
problemska območja. Za razvoj turistične infrastrukture lahko občine in javni 
zavodi, skladi ali agencije pridobijo nepovratna sredstva ali posojila. Drugi 
razpisni rok se zaključi 13. 6. 2025 ob 16.00, tretji razpisni rok pa  4. 7. 2025 ob 
16.00. 

• Razpis LOKALNO Občine sanacije je namenjen občinam, ki so avgusta 2023 
utrpele poplave. Za izboljšanje lokalne in regionalne javne infrastrukture lahko 
občine zaprosijo za do 3,5 milijonov evrov posojila, razpisni rok pa se zaključi 
31. 12. 2025. 

https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-izbor-projektov-medresorskega-povezovanja-kulture-in-zdravja-v-letih-2025-in-2026-jr-kiz-25-26/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-izbor-projektov-medresorskega-povezovanja-kulture-in-zdravja-v-letih-2025-in-2026-jr-kiz-25-26/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025039.pdf
mailto:tadej.meserko@gov.si
mailto:sonja.hiti-ozinger@gov.si
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-opo-turizem/
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-sanacija-2/


TEDENSKI UTRIP ZOS   

*** 

___________________________________________________________________________ 

• Razpis LOKALNO Občine male je namenjen občinam, ki so imele na 1. 1. 2013 
manj kot 5000 prebivalcev. Občine lahko za izdelavo prostorskih aktov, 
projektne in investicijske dokumentacije na področju izboljšanje javne 
infrastrukture zaprosijo za do 200.000 tisoč evrov posojila. Razpisni rok se 
zaključi 31. 12. 2025 oz. ob porabi sredstev. 

• Razpis LOKALNO Občine je namenjen vsem občinam, in sicer za izboljšanje 
javne oz. lokalne infrastrukture. Razpisni rok se zaključi 31. 12. 2025 oz. ob 
porabi sredstev, za investicije pa lahko občine pridobijo do 4.000.000 evrov 
posojila. 

• Razpis LOKALNO Javne ustanove ni neposredno namenjen občinam, pač pa 
je namenjen pravnim osebam, ki so v javni lasti (npr. javni zavodi). Višina 
posojila je omejena na 800.000 evrov. Razpisni rok se zaključi 31. 12. 2025 oz. 
ob porabi sredstev. 

• Razpis LOKALNO PF je namenjen hitrejšemu izvajanju projektov z odobrenimi 
nepovratnimi sredstvi, na razpis pa se lahko prijavijo npr. javni zavodi. Razpisni 
rok se zaključi 31. 12. 2025 oz. ob porabi sredstev. 

• Razpis LOKALNO Komunalna podjetja je namenjen javnim podjetjem za 
izvajanje dejavnosti javnih gospodarskih služb na področju zagotavljanja javnih 
dobrin v okviru delovanja javnih služb na območju Republike Slovenije. Razpisni 
rok se zaključi 31. 12. 2025 oz. ob porabi javnih sredstev. 

 
10 AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
V nadaljevanju so zbrani trenutno veljavni javni razpisi: 
 

1. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi 
občin za obdobje od 2023 do 2027 – 9. 6. 2025, 13. 10. 2025 

2. Javni poziv za predložitev vlog za sofinanciranje projektov promocije rabe lesa 
in lesnih proizvodov ter gozdno lesnih verig v obliki javnih demo lesenih 
objektov – 13. 6. 2025 

3. LOKALNO OPO Turizem – 2. rok do 13. 6. 2025, 3. rok do 4. 7. 2025 
4. Javni razpis za sofinanciranje gradnje visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih 

omrežij oziroma nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij (GOŠO6A) – 16. 6. 2025 
do 12. ure 

5. Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne 
energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2025 do 
2026 (oznaka: NOO – SE OVE 2025), v okviru Načrta za okrevanje in 
odpornost, razvojnega področja »Zeleni prehod«, komponente 1: »Obnovljivi 
viri energije in učinkovita raba energije v gospodarstvu« (C1 K1), naložbe 
»Proizvodnja elektrike iz obnovljivih virov energije« – 20. 6. 2025 

6. Javni razpis za sofinanciranje pilotnega projekta »Osrednja šolska kuhinja«  – 
23. 6. 2025 do 12. ure 

7. Javni razpis za sofinanciranje nujnih programov za ureditev osnovnih 
prostorskih pogojev in nakup opreme za javne zavode s področja kulture, 
katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost ali več lokalnih skupnosti za leto 2025 
(JR-KE-2025) – 30. 6. 2025 

8. Javni razpis za izbor projektov medresorskega povezovanja kulture in zdravja v 
letih 2025 in 2026 (JR-KIZ-25-26) – 2. 7. 2025 
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TEDENSKI UTRIP ZOS   

*** 
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9. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture 
za električna vozila – 3. 7. 2025 

10. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–
2029 – 30. 9. 2025, 30. 4. 2026 

11. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
12. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 

31. 12. 2025  
13. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih 

enot za leti 2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
14. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 

2025 
15. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO 

OBČINE Male, LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 
16. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega 

prostorskega izvedbenega akta – 30. 1. 2026 
17. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih 

zemljišč – 5. 3. 2026 
 

* * * 
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https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2025-jcp-kkp-2025/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/

